

Zápis z veřejné schůze občanů Struhařova a volby nového osadního výboru

Datum konání : 13.března 2019

Místo : salonek restaurace Na rynku v Kamenici

Přítomno : 8 občanů (prezenční listina),

Host : p. Ing. Valášek – místostarosta, Ing. Kohlová - zastupitelka

Program :

1. Zpráva o činnosti osadního výboru za období 2015 - 2018.
2. Diskuse
3. Volba nového osadního výboru
4. Závěr

Průběh schůze :

1. Zpráva o činnosti OV za období 2015 – 2018.

Zprávu přednesl předseda OV. Osadní výbor pracoval jako sedmičlenný, jednal pravidelně 5 – 6 x každý rok.

Zhodnoceno bylo plnění úkolů z veřejné schůze 15.1.2015, která stanovila jako prioritní další řešení dopravně-bezpečnostní situace na ulici Ringhofferova, vybudování dětského hřiště na připraveném obecním pozemku a ukončení pronájmu pozemku bývalé Jednoty.

Bylo konstatováno, že OV se zásadním způsobem podílel na získání sponzorských darů k financování vybavení i na samotné výstavbě dětského hřiště, které bylo otevřeno v září 2015 a je za uplynulé období vykazuje jednoznačně velmi dobrou návštěvnost. OV dále zajistil vlastními silami projekt na zázemí (klubovnu), která byla následně vybudována počátkem roku 2018. K dokončení areálu chybí realizace víceúčelového sportoviště, na které je zpracován projekt.

Po několika návrzích, které OV k řešení bezpečnosti chodců předložil a které byly vesměs zamítnuty, se OV podařilo kontaktovat projektanta, který byl ochoten zpracovat studii chodníku s respektováním požadavků na ochranu chráněné lipové aleje. Tato studie byla schválena a obcí objednáno vypracování projektové dokumentace. Po velice složitých jednáních s různými orgány a především s Agenturou pro ochranu přírody a krajiny byl projekt schválen a vydáno územní rozhodnutí a následně v únoru 2018 stavební povolení. Po vysoutěžení dodavatele byla realizace zahájena v létě 2018 a ukončena v lednu 2019. Struhařov má po téměř 10-ti letech úsilí osadního výboru pro bezpečnost v nejdůležitějším úseku Slámová – Slunečná chodník. Po dokončení 2.etapy a realizace rekonstrukce veřejného osvětlení bude nejpálčivější problém Struhařova vyřešen.

Pronájem pozemku byl vyřešení ukončením podle uzavřené smlouvy k 20.1.2016.

OV organizoval každoročně pro veřejnost pálení čarodějnic a podzimní sousedské setkání, vždy za hojné účasti místních i jejich hostů, za uplynulé období bylo organizováno 14 brigádních dopolední vesměs na hřišti, účast na akci Čistý Ladův kraj je každý rok tradicí.

2. Diskuse.

Diskuse se zúčastnili všichni přítomní občané i hosté. Přestože byl termín veřejné schůze prezentován na vývěskách, v únorovém i březnovém čísle Zpravodaje a každá domácnost ve Struhařově obdržela informaci do poštovní schránky, občané nepřišli. Diskutována byla i nerealizovaná varianta uspořádat schůzi v klubovně. Další témata diskuse se týkala kvality dokončené části chodníku a provedení 2. etapy, řešení veřejného osvětlení a návrhů na povrch projektovaného sportoviště. Diskuse se rozvinula také k otázce prodeje areálu struhařovské pily na základě informace Ing. Kohlové o iniciativě části zastupitelů získat tento pozemek do majetku obce. Přítomní občané vesměs vyjádřili této iniciativě podporu.

3. Volba osadního výboru.

Veřejně byla prezentována výzva k přihláškám kandidátů do nového osadního výboru a informována byla letákem každá domácnost. Na základě odezvy od občanů byla pro volbu osadního výboru sestavena následující kandidátka:

Jedlička Jan, Martinča Ivan, Neškudla Jan, Štrach Jan, Valášek Petr, Vosátková Hana.

Volby řídil Petr Valášek, který zároveň navrhl nový osadní výbor jako pětičlenný a způsob hlasování aklamací na místo tajné volby. Oba návrhy byly přítomnými jednomyslně schváleny.

Následně byl jednomyslně zvolen osadní výbor ve složení Jan Jedlička, Ivan Martinča, Jan Neškudla, Jan Štrach a Hana Vosátková, náhradník Petr Valášek. Dále byl na návrh P. Valáška zvolen předsedou Jan Štrach.

4. Závěr

Závěry a návrhy z diskuse setřídí a projedná dále zvolený osadní výbor.

20.3.2019

Zapsal: Štrach